

Punđa - kraljica ljetne elegancije

Punđa je vladarica modnih pista za sljedeću sezonu (Yves Saint Laurent, Alberta Ferreti, Prada...), obožavaju je zvijezde poput Jessice Albe, Leone Lewis, Laetitie Caste... Ljeto je idealno vrijeme za nju, jer je možete nositi u raznim varijantama - ležerno za plažu ili glamurozno za izlazak. Ona drži kosu podignutu i tako otkriva ljepotu vašega vrata, ramena i leđa, a usto vam nije vruće

Razne varijante punđe - revije Alberta Ferreti, Prada i Yves Saint Laurent

Punđa se kroz povijest nosila kao izraz ženstvenosti i lijepe kose. Kosa se puštala i njegovala upravo zato da bi punđa bila što ljepša i raskošnija. Danas kada kažemo „punđa“ prvo nam na pamet pada neka svečana prigoda. Često ih vidimo na dodjelama nagrada, vjenčanjima, maturnim večerima i nekim drugim važnim događanjima.

Kako biste napravili dobru punđu potrebno je u kosu staviti dosta pjene kako bi bila što podatnija, a zatim je čvrsto osušiti četkom i fenom. Ne tako davno, kosa bi se prije izrade punđe uvila na uvijače i sušila pod haubom, ali danas je haubu zamijenio fen. Nakon čvrstog sušenja kosu sa strane treba priljubiti uz glavu, a od ostatka se može napraviti visoki, srednji ili niski rep. Kosa iz repa se može natapirati i jednostavno uviti u "pužića" te učvrstiti špangama u boji kose kako se ne bi vidjele.

Ovo je jednostavnija varijanta punđe kao što je nosi Jessica Alba i to se može napraviti kod kuće, a punđa kod Laetitie Caste je kompleksnija i nju svakako treba raditi kod frizera.

Punđe su praktične u toplijim danima jer ništa ne pada po licu i vratu, a jako su elegantne i profinjene pa ako uskoro imate neku posebnu priliku, priuštite si malo elegancije. Osim toga, kako ostavlja vrat i ramena otkrivenima, savršeno će istaknuti vaš nakit - naušnice i ogrlice.

Jessica Alba- na njeno sitno lice lijepo paše visoka, lagano nemarna punđa kojoj je dodala malo mlađeg duha sa crnim rajfom

Laetitia Caste- nosi jako izraženu punđu, sa strane je kosa priljubljena uz glavu, a profil je izrazito naglašen.

Leona Lewis

- sa strane joj je kosa jako zalizana i na vrhu glave je sve skupljeno u veliku čupkastu kuglu. Do izražaja joj dolaze čokoladni pramenovi.

Twirly Girl by NIVEA, razigrana punđa na vrhu glave, s nekoliko nestašnih čuperaka koji slobodno lete. Predlaže slavna Niveina hair-stilistica Sally Brooks.

**Nikolina Perković
Frizerski studio NIKAS
Pavla Hatza 4, Zagreb
01/4812-380**